

Отзыв

**научного руководителя, доктора экономических наук,
доцента Межова Степана Игоревича на соискателя ученой степени
кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и
управление народным хозяйством (региональная экономика) Паспорта
научных специальностей ВАК (экономические науки) Чиркову Ольгу
Александровну по диссертации на тему «Оценка эффективности и
совершенствование механизма реализации стратегических программ
развития муниципальных образований (на материалах г. Рубцовска)»**

Чиркова Ольга Александровна в 2010 году окончила Рубцовский индустриальный институт (филиал) ГОУ ВПО «Алтайский государственный технический университет им. И.И. Ползунова» (г. Рубцовск) по специальности «Экономика и управление на предприятии (в машиностроении)». С 2014 г. обучалась в аспирантуре ФГБОУ ВО «Алтайский государственный университет» и работала в Рубцовском индустриальном институте (филиал) ФГБОУ ВО «Алтайский государственный технический университет им. И.И. Ползунова», где работала над диссертацией и успешно прошла все этапы научного исследования.

В процессе работы над диссертацией Чиркова Ольга Александровна зарекомендовала себя системным, квалифицированным, ответственным исследователем, способным самостоятельно ставить и решать научные задачи. Соискатель использовал широкий круг литературных источников, в том числе и на иностранных языках, продемонстрировал умение систематизировать накопленный опыт, самостоятельно предлагать решения, содержащие научную новизну и практическую значимость.

Глубокая теоретическая подготовка, стажировки в органах регионального и муниципального управления Алтайского края, умение анализировать и интерпретировать полученные данные позволили Чирковой Ольге Александровне обобщить результаты исследования в виде оригинального подхода к оценке эффективности реализации стратегических программ развития муниципальных образований с использованием матричных моделей декомпозиционного анализа.

В диссертации впервые предложен и апробирован механизм реализации стратегических программ развития муниципального образования.

В ходе научного исследования соискатель использовал экономико-математический инструментарий решения поставленных задач. Полученные им результаты обладают научной новизной, практической значимостью и определенно вносят свой вклад в экономическую науку.

Основные положения диссертации опубликованы в научных журналах и доступны для ознакомления широкой аудитории, основные результаты диссертации докладывались и обсуждались на международных и всероссийских конференциях (всего 22 публикации, в том числе 4 в журналах из Перечня ВАК РФ).

В процессе работы над диссертацией Чиркова Ольга Александровна принимала активное участие в работе кафедры по разрабатываемым научным направлениям, проявила себя как грамотный и добросовестный специалист, по деловым и нравственным качествам соответствующий современным требованиям к работнику высшей школы. Можно утверждать, что Чиркова Ольга Александровна сложилась как ученый, способный самостоятельно вести научную работу.

В целом, диссертационная работа Чирковой Ольги Александровны на тему «Оценка эффективности и совершенствование механизма реализации стратегических программ развития муниципальных образований (на материалах г. Рубцовска)» является логично обоснованным и закономерным результатом ее научных исследований, что позволяет охарактеризовать ее как человека готового к самостоятельной научной деятельности и заслуживающего присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (региональная экономика) Паспорта научных специальностей ВАК (экономические науки).

Научный руководитель: директор
Международного института экономики,
менеджмента и информационных систем
ФГБОУ ВО «Алтайский государственный
университет» доктор экономических наук,
доцент


Степан Игоревич Межев

ПОДПИСЬ ЗАВЕРЯЮ: НАЧАЛЬНИК
ДОКУМЕНТАЦИОННОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ



Почтовый адрес: 656049, Алтайский край,
г.Барнаул, пр.Социалистический, 68
Тел.: +73852-29-65-25
e-mail: megoff@mail.ru

« 10 » октября 2018 г.